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Kratek opis
Husqvarna servisni komplet LF 50/LF 60 LA/LAT - Povečajte
učinkovitost vašega vzdrževanja Husqvarna servisni komplet za
vibracijske plošče LF 50/LF 60 LA/LAT je ključna investicija za
vsakogar, ki želi zagotoviti dolgo življenjsko dobo in optimalno
delovanje svoje opreme za kompaktiranje. Ta komplet vsebuje vse
potrebne originalne dele, ki jih potrebujete za 12-mesečno
vzdrževanje, in prihaja v praktičnem zaboju za enostavno
shranjevanje. Prednosti servisnega kompleta Omogoča vnaprejšnje
načrtovanje servisnih rutin, kar bistveno povečuje učinkovitost
vzdrževanja Zagotavlja, da imate vse potrebne dele vedno pri roki, ko
nastopi čas za servisiranje Zmanjšuje čas zastoja opreme, ker ni
potrebe po čakanju na dobavo posameznih delov Prihrani stroške
prevoza, ki nastanejo pri dostavi velikih in težkih delov iz skladišča
Omogoča optimalno načrtovanje zaloge redno uporabljenih delov
Zagotovite kakovost s Husqvarna originalnimi deli Z uporabo
Husqvarna servisnih kompletov ste lahko prepričani, da vaša oprema
za kompaktiranje vedno prejme originalne dele, ki ohranjajo najvišjo
raven kakovosti. Originalni deli so posebej zasnovani za vašo opremo,
kar zagotavlja optimalno delovanje in podaljšuje življenjsko dobo
vaših strojev. Vsestranska uporaba Ta servisni komplet je zasnovan
za različne tipe opreme za kompaktiranje, vključno z vibracijskimi
ploščami za premikanje naprej, reverzibilnimi vibracijskimi ploščami
in vibracijskimi nabijači. Namenjen je za 12-mesečno vzdrževanje in
prihaja v priročnem zaboju, ki omogoča enostavno shranjevanje in
organizacijo delov. Z rednim vzdrževanjem in uporabo tega
servisnega kompleta bo vaša oprema Husqvarna vedno pripravljena
na delo, kar vam omogoča, da se osredotočite na svoje projekte brez
nepotrebnih prekinitev zaradi vzdrževalnih težav.

Husqvarna servisni komplet LF 50/LF 60
LA/LAT - Povečajte učinkovitost vašega
vzdrževanja
Husqvarna servisni komplet za vibracijske plošče LF 50/LF 60 LA/LAT
je ključna investicija za vsakogar, ki želi zagotoviti dolgo življenjsko
dobo in optimalno delovanje svoje opreme za kompaktiranje. Ta
komplet vsebuje vse potrebne originalne dele, ki jih potrebujete za
12-mesečno vzdrževanje, in prihaja v praktičnem zaboju za
enostavno shranjevanje.
Prednosti servisnega kompleta
• Omogoča vnaprejšnje načrtovanje servisnih rutin, kar bistveno
povečuje učinkovitost vzdrževanja
• Zagotavlja, da imate vse potrebne dele vedno pri roki, ko nastopi
čas za servisiranje
• Zmanjšuje čas zastoja opreme, ker ni potrebe po čakanju na
dobavo posameznih delov
• Prihrani stroške prevoza, ki nastanejo pri dostavi velikih in težkih
delov iz skladišča
• Omogoča optimalno načrtovanje zaloge redno uporabljenih delov
Zagotovite kakovost s Husqvarna
originalnimi deli
Z uporabo Husqvarna servisnih kompletov ste lahko prepričani, da
vaša oprema za kompaktiranje vedno prejme originalne dele, ki
ohranjajo najvišjo raven kakovosti. Originalni deli so posebej
zasnovani za vašo opremo, kar zagotavlja optimalno delovanje in
podaljšuje življenjsko dobo vaših strojev.
Vsestranska uporaba
Ta servisni komplet je zasnovan za različne tipe opreme za
kompaktiranje, vključno z vibracijskimi ploščami za premikanje
naprej, reverzibilnimi vibracijskimi ploščami in vibracijskimi nabijači.
Namenjen je za 12-mesečno vzdrževanje in prihaja v priročnem
zaboju, ki omogoča enostavno shranjevanje in organizacijo delov.
Z rednim vzdrževanjem in uporabo tega servisnega kompleta bo vaša
oprema Husqvarna vedno pripravljena na delo, kar vam omogoča, da
se osredotočite na svoje projekte brez nepotrebnih prekinitev zaradi
vzdrževalnih težav.

Tehnične Specifikacije

Dodatek za
Oprema za kompaktiranje, Vibracijske
plošče za premikanje naprej, Reverzibilne
vibracijske plošče, Vibracijski nabijači

OEEO klasificirano Ne
Širina embalaže 90 mm
Dolžina embalaže 115 mm
Višina embalaže 200 mm
Bruto teža artikla 272 g

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična
številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


